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 SCOPO DEL MANUALE

 SICUREZZA PERSONALE E RICONOSCIMENTO DEL RISCHIO

RISIKOSYMBOLOGIE UND SÄTZE

WARNUNG

LESEN SIE DIESE ANLEITUNG AUFMERKSAM DURCH, bevor Sie das Produkt installieren und 

BEFOLGEN SIE DIE VORSCHLÄGE UND EMPFEHLUNGEN, UM SICHERHEIT ZU BEDIENEN. 
Jede nicht autorisierte Änderung kann die Sicherheit des Systems sowie den korrekten Betrieb und 

LIFTING ITALIA S.r.l.

QUALIFIZIERTES PERSONAL: 

werden, vor allem unter Beachtung der Sicherheitswarnungen und der darin enthaltenen 

RISIKOKLASSIFIZIERUNG UND RELATIVE SCHÄDIGKEIT

 GEFAHR verursacht werden.

 WARNUNG führen kann.

 VORSICHT
Das Symbol zeigt an, dass die Nichtbeachtung der relevanten 

Schäden am System  führen kann.

HINWEIS einschlägiger Sicherheitsmaßnahmen zu Sachschäden führen kann.

INFORMATIONEN

 ZWECK DES HANDBUCHS

 PERSÖNLICHE SICHERHEIT UND RISIKOERKENNUNG

HINWEIS: 
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 GUIDA ALLA LETTURA DEL MANUALE

 RESPONSABILITÀ E CONDIZIONI DI GARANZIA:

ALLGEMEINE GEFAHR STROM GEFAHR GEFAHR ENTZÜNDBARES MATERIAL

GEFAHR DURCH EINEN FALL GEFAHR AUSGESETZTE LASTEN GEFAHR KORROSIVE STOFFE

VERPFLICHTUNG, DEN SCHUTZHELM 
ZU TRAGEN

VERPFLICHTUNG, 
SICHERHEITSSCHUHE ZU TRAGEN

VERPFLICHTUNG, DIE SCHUTZHAND-
SCHUHE ZU TRAGEN

VERPFLICHTUNG, DEN AUGENSCHUTZ 
ZU TRAGEN

VERPFLICHTUNG, DEN AUDIOSCHUTZ 
ZU TRAGEN

VERPFLICHTUNG, DIE MASKE ZU 
TRAGEN

VERPFLICHTUNG, SCHUTZKLEIDUNG 
ZU TRAGEN

VERPFLICHTUNG, GESCHLOSSEN ZU 
HALTEN

VERPFLICHTUNG, DEN SCHUTZ ZU 
ÜBERPRÜFEN

ALLGEMEINES VERBOT AUFSCHRITTEN VERBOTEN VERBOTEN, AUF DIESEM BEREICH ZU 
GEHEN ODER ZU STOPPEN

GEFAHRENSYMBOLE        

VERPFLICHTUNGS-SYMBOLE

VERBOTSSYMBOLE

NOTSYMBOLE INDIKATIONSSYMBOLE

VERANTWORTUNG DES MONTEURS

und an LIFTING ITALIA S.r.l. verwiesen werden, um dem Unternehmen eine angemessene Bewertung zu 

von LIFTING ITALIA S.r.l. im Betrieb genommen werden.

 HANDBUCH  ZUM LESEN DER ANLEITUNG

 HAFTUNG UND GARANTIEBEDINGUNGEN:

NOTA BENE TROCKEN BEWAHREN DIE ANWEISUNGEN LESENERSTE HILFE

HINWEIS: 
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1. GESTIONE DEL CANTIERE

1.1. DISPOSIZIONI GENERALI

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

2 x

MAX 50 kg

> 50 kg

WICHTIG!

ICHERHEITSHINWEISE UND VERWALTUNG VOR ORT

HINWEIS

VORÜBERPRÜFUNGEN:

 VORSICHT

SICHERHEIT UND STANDORT-MANAGEMENT - ALLGEMEINE ENTSORGUNGEN: 
1. 
2. 
3. 

• 

• 

• 
werden.

• 

Ausnahme von Stahlbeton, siehe Anhang dieser Anleitung. Bei den Schächte mit Metallrahmen ersetzen wir die 
Steckern mit normalen Schrauben.

• 

Die Montage muss von 
mindestens 2 Personen 
ausgeführt werden

Wenn die Last mehr als 50 kg beträgt, verwenden 
Sie das Hebezeug zur Handhabung.

HINWEIS: 

INSTALLATIONSORT MANAGEMENT

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG
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2. DESCRIZIONE PRODOTTO

2.1. DESCRIZIONE GENERALE E TERMINOLOGIA
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PRODUKTBESCHREIBUNG

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG UND TERMINOLOGIE

• Auch für Außenbereich
• 
• Keine Schrauben in Sicht
• Gummidichtungen am gesamten Umfang der Tür

• 
• Bespielbar (einziehbar)
• 
• 

INFORMATIONEN

LUMIERE - Bodentor 
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6 x M8x20

12 x Ø8 6 x M8 6 x

12 x M8x30

12 x Ø8 12 x Ø8 12 x M8

1 x

1 x

1 x 4 x

4 x

1 x

1 x

2 x
M6x16

2 x TCEI
M6x20

2 x
M6x40

2 x

2 x

1 x 2 x

2 x
M6x40

2 x
M6x5

2X
M8X10

LAYOUTS

3 x1 x

50 x M4.8x13

KIT D203.23.0006 KIT D201.05.5016 KIT D111.23.0007

KIT D111.23.0004

KIT D111.23.0005

KIT D001.23.0002 KIT D001.23.0003

KIT D003.23.0001

KIT S000.23.0007 *

3. CONTENUTO DELL’IMBALLO - KIT VITERIA

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

VERPACKUNGSINHALT - SCHRAUBEN-KIT

auf der Tür

INFORMATIONEN

DOOR FRAME SIDE BRACKETS KIT PRUDHOMME DOOR LOCK RELEASE KIT

DOOR FRAME SIDES FIXING KIT – OPTION 2 BLACK ALUMINIUM HANDLE KIT SATIN STAINLESS STEEL HANDLE KIT

DOOR LOCK RELEASE KIT STRAIGHT SS HANDLE KIT ML05 MOUNTING KIT

JADE LATERAL FIXING BRACKET

HINWEIS: 
.

             D003.05.9010
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INFORMAZIONE 4. ATTREZZATURE E MATERIALI NECESSARI PER IL MONTAGGIO
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WERKZEUGE UND MATERIALIEN FÜR DIE INSTALLATION ERFORDERLICH

Sternschrau-
benzieher

Flachschrau-
benzieher

Steckschlüssel
SW 8 ÷ 17 mm

Schraubenschlüssel
SW 8 ÷ 17 mm
2 Stücke je SW

Knarre
S 13 ÷ 17 mm

Hammer Meßband Wasser-

Senkblei
SW 6 ÷ 10 mm

Flaschenzug
150 kg

Elektriker-Schere

 Metall

Gummihammer

Inbus mit ku-

SW 3 ÷ 6 mm

INFORMATIONEN

-
umfang enthalten)
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5. OPERAZIONI PRELIMINARI

5.1. POSIZIONAMENTO DEL MATERIALE IN CANTIERE

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

L R

INFORMATIONEN

-
rung der Türen im Fahrschacht, 

Rückseite der Türen.

INFORMATIONEN

Schützen Sie Kabinen- 

CARTONE

VORLÄUFIGE MASSNAHMEN

LAGERUNG DER WARE AM BAUPLATZ

HINWEIS

LAGERUNG DER WARE: 

• ETAGENTÜR 
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F.F.L.

1 mm

F.F.L.

~ 20 mm

~20 mm

~20 mm

20
 m

m

20
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m

6. INSTALLAZIONE

6.1. POSIZIONAMENTO

Alle Rechte vorbehaltenIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019 DE

LUMIERE, IRON und TOR - Flügelige Etagentür
MONTEGEANLEITUNG UND INBETRIEBNAHME

• Richten Sie die Tür bezüglich des Untergestells mit 
jeder Etage aus.

• 

MONTAGE

POSITIONIERUNG ETAGENTÜR
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100

85

M4x12

6.2. INSTALLAZIONE/FISSAGGIO

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

• 

STÄNDER L 100

• benutzen Sie den Schraubenzieher als Hebel.

• 

STÄNDER L 85

INSTALLATION / BEFESTIGUNG

INFORMATIONEN
Legen Sie die Schrauben 
beiseite, denn sie 

gebraucht.
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Ø10

KIT D203.23.0006

14020

60
80

M8x20
Ø8

M8
Ø8
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LUMIERE - INSTALLATION auf MAUERWERK

• 

• 
• Drücken Sie die Raube.

FALL 1 - SEITLICHE BÜGEL ZUM VERDÜBELN

• 

FALL 2 - SEITLICHE BÜGEL ZUM MAUERN

INFORMATIONEN

Überprüfen Sie die 
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KIT D111.23.0004

M8x30

Ø8
M8

M8x30

M8
Ø8

Ø8

Ø8

6 x 6 x

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

INFORMATIONEN

• 
• 

LUMIERE GL/BL - INSTALLATION auf STAHLKONSTRUKTION (CROSS 50.2)

GEMEINSAME ABDECKUNGEN IDENTIFIZIERUNG

Zwei 

versorget. 
Sie sollen sie suchen 
und unterscheiden 

TY.BTY.A

VORBEREITUNG VON INNEREN GEMEINSAMEN ABDECKUNGEN

Falten Sie den 
angezeigten 
Teil um 90 ° 
entlang der 

Linie.

• 
• 
• 

EXTERNES SCHUTZPROFIL TÜRBEFESTIGUNG INTERNES SCHUTZPROFIL
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• 

• 

INFORMATIONEN

ABDECKPROFIL-BEFESTIGUNG 
auf der FÜLLUNGEN

FÜLLUNGEN BEFESTIGUNG
AUF DER TÜR

FÜLLUNGEN BEFESTIGUNG 
AUF DER SPALTE

TÜRBEFESTIGUNG auf FÜLLUNGEN
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M8x30

Ø8 M8

6 x

KIT D111.23.0004

M8x30

M8
Ø8

Ø8

Ø8

6 x

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

• 
• 

INFORMATIONEN

• 
• 

Sie sollen sie suchen 
und unterscheiden 
für die regelmässig 

TY.BTY.A
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KIT D203.23.0006

Ø10

14020

60
80

M8x20

Ø8

M8
Ø8

KIT D201.05.5016

Alle Rechte vorbehaltenIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019 DE
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TOR LUMIERE GL/BL  - INSTALLATION auf MAUERWERK

• 

• 

• 
• 

CAS 1 - FIXER LES SUPPORTS LATÉRAUX À L’AIDE DE CHEVILLES

CAS 2 - FIXER LES SUPPORTS LATÉRAUX À MAÇONNER

INFORMATIONEN
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12
5

60

45

FFL 45

125

60

KIT D111.23.0004

6 x

M8x20

Ø8

M8
Ø8

Ø8
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LUMIERE TOR GL / BL - INSTALLATION AUF STAHLKONSTRUKTION (CROSS 50.2)

LUMIERE TOR GL/BL mit PETTITI MANUELLER TÜRSCHLUSS - INSTALLATION auf MAUERWERK

• Fertigen Sie für den Platz des Türschließers an der Seite der Ebenen 
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77 mm

45 mm

20 mm

98 mm

35
0 m

m
20

 m
m

20 mm20 mm

PL 100100

35
0

Filo pavimentoAttuatore
45

77

75

20

20

Scasso muro
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LUMIERE TOR GL/BL mit  AUTOMATISCHE TÜRSCHLUSS  “CAME” - INSTALLATION auf MAUERWERK

PAUSE IM MAUERWERK

AKTUATOR BÜNDIG MIT DEM BODEN

• 
den Raum, den der Türschließer auf der Seite der Oberseite 
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7. VERIFICHE E REGOLAZIONI

7.1. VERIFICHE DIMENSIONALI

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

TEST UND REGELUNG

DIMENSIONSKONTROLLEN
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F.F.L

Ch 4

F.F.L. 10
 m

m

7.2. REGOLAZIONI
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LUMIERE/IRON.

INFORMATIONEN

LUMIERE/IRON.

EINSTELLUNGEN
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8. CABLAGGI
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SPERRE

ANNÄHERUNG

ANWESEND

SPERRE

ANNÄHERUNG

ANWESEND

STEUERUNG

VORVERKABELUNG

VORVERKABELUNG

FALL 1 - MECHANIK

FALL 2 - ELEKTROMECHANIK

Tasten, 
Anzeigen, 

Tasten, 
Anzeigen, 

 WARNING

ELEKTRISCHE SPANNUNG LEBENSGEFAHR:  

sind, und tragen Sie die gesetzlich vorgeschriebene 

INFORMATIONEN

Beziehen Sie sich immer 

Diagramme.

INFORMATIONEN

Beziehen Sie sich immer 

Diagramme.

VERKABELUNG
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M4x12

100

85

9. MONTAGGI FINALI

9.1. COPERTURE DEI MONTANTI
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• 

STÄNDER L 100

• 

STÄNDER L 85

ENDMONTAGE

UMHÜLLUNG DER PFOSTEN

INFORMATIONEN

Schrauben Sie die 

zuvor beiseite gelegten 
Schrauben wieder an.
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KIT D111.23.0005

9.2. 

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

• 

INFORMATIONEN

ACHTUNG! Der Schlosshebel ist nicht 
vorhanden, wenn ein Elektroschloss eingesetzt 
wird.

INFORMATIONEN

-
-
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KIT D003.23.0001

KIT D001.23.0003

M6x40

M6

TCEI
M6x20

M8x10

9.3. MANIGLIA

Alle Rechte vorbehaltenIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019 DE

LUMIERE, IRON und TOR - Flügelige Etagentür
MONTEGEANLEITUNG UND INBETRIEBNAHME

ALUMINIUM HANDGRIFF

Gebürsteter EDELSTAHL-HANDGRIFF

HANDGRIFF
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LIFTINGITALIA S.r.l.

KIT S000.23.0007

4.8x13

9.4. 

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

GERADE EDELSTAHL-HANDGRIFF

• 

• 
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2

12

1

10. REGOLAZIONI FINALI

10.1. IRON - CHIUDIPORTA MANUALE A MOLLA

Alle Rechte vorbehaltenIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019 DE

LUMIERE, IRON und TOR - Flügelige Etagentür
MONTEGEANLEITUNG UND INBETRIEBNAHME

ENDEINSTELLUNGEN

IRON - TÜRSCHLIESSER HAND FEDERNDE



28  (31)

LIFTINGITALIA S.r.l.

KIT D111.23.0005 / D111.23.0007

1

1

2

A

B

MAX 30° ÷ 45°

10.2. LUMIERE - CHIUDIPORTA MANUALE

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

• -

• 

INFORMATIONEN

DIE REGELUNG DER SCHLIESSGESCHWINDIGKEIT UND DER KRAFT DES ENDANSCHLAGS
SIND WICHTIG

DIE TÄTIGKEIT 
DES TÜRSCHLIESSERS UNTERLIEGT SOMIT NATÜRLICHEN, VON DER JAHRESZEIT ABHÄNGIGEN VERÄNDERUNGEN, 
WELCHE KLEINE PERIODISCHE REGELUNGEN ERFORDERN KÖNNEN

LUMIERE - TÜRSCHLIESSER HAND
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10.3. LUMIERE - CHIUDIPORTA AUTOMATICO
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INFORMATIONEN

LUMIERE - TÜRSCHLIESSER AUTOMATISCHE

Rif. Terminals Beschreibung

1 MAINS IN -

2 PWR

3

4 MOT

ENC

5 BAT

6 FUSE

7 MOT

MENU”.
Beim Drucktaster  und ENTER aus.

Display Beschreibung Anlagen di Fabrik

VOP Mindestzeugung = 15 deg/s
Spitzezeugung = 70 deg/s

50

VCL Mindestzeugung = 15 deg/s
Spitzezeugung = 70 deg/s

50

PUSH Mindestzeugung = 1
Spitzezeugung = 10

10

Drucktaster Beschreibung

ENTER

, bei jedem Druck 

Drucktaster der Befreiung, drücken Sie ein 
Secunde lang und machen Sie eine Be-

ESC
Drucktaster der Ausgang, bei jedem Druck 

das Menü aus

Drucktaster des Schlupfes, bei jedem Druck 

Drucktaster des Schlupfes, bei jedem Druck 
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LIFTINGITALIA S.r.l.

10.4. CANCELLETTO - CHIUDIPORTA MANUALE PETTITI

10.5. CANCELLETTO - CHIUDIPORTA AUTOMATICO CAME

DEIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019

INFORMATIONEN

TOR - HAND TÜRSCHLIESSER PETTITI

TOR - AUTOMATISCHE TÜRSCHLIESSER CAME

40 100

10 100

Rif. Beschreibung Rif. Beschreibung

2 Flinke Steuerung 9

3 10 Klemmleiste Anschlüsse

4 11

5 12

6 13

7 14

8 Anzeige-Led, keine Einstellung durch-
geführt 15
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11. OPERAZIONI DI MANUTENZIONE

11.1. PORTA LUMIERE - SOSTITUZIONE VETRO

Alle Rechte vorbehaltenIM.TEC.059.DE_rev.4   -  Januar 2019 DE

LUMIERE, IRON und TOR - Flügelige Etagentür
MONTEGEANLEITUNG UND INBETRIEBNAHME

• 
• 

• 
• 
• 

Dichtung.

 VORSICHT

GLAS ERSETZEN

WARTUNGSVORGÄNGE


